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Повідомлення 

про оприлюднення регуляторного акту – проекту рішення виконавчого 

комітету Бережанської міської ради «Про встановлення розміру 

батьківської плати за харчування дітей дошкільного віку у закладах 

дошкільної та загальної середньої освіти Бережанської міської 

територіальної громади з 01.06.2021 року» 
 

Відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної 

політики у сфері господарської діяльності», з метою отримання пропозицій, 

зауважень громадян, суб'єктів господарювання, їх об'єднань, наукових установ 

та консультативно – дорадчих органів у здійсненні державної регуляторної 

політики, на офіційному сайті Бережанської міської ради оприлюднюється 

регуляторний акт – проєкт рішення виконавчого комітету Бережанської міської 

ради «Про встановлення розміру батьківської плати за харчування дітей 

дошкільного віку у закладах дошкільної та загальної середньої освіти 

Бережанської міської територіальної громади з 01.06.2021 року» та аналіз його 

регуляторного впливу. 

Метою даного проєкту є: 

- урегулювання правових відносин між органами місцевого 

самоврядування, суб'єктами господарювання, які займаються наданням освітніх 

послуг у сфері дошкільної та загальної середньої освіти і батьками дітей 

дошкільного віку, що перебувають в закладах освіти на території Бережанської 

міської територіальної громади;  

- встановлення вартості харчування дитини дошкільного віку, яка 

перебуває в закладі освіти на 2021/2022 рік; 

- встановлення єдиних цін на харчування для дітей дошкільного віку, що 

перебувають в закладах дошкільної та загальної середньої освіти на території 

Бережанської міської територіальної громади; 

- встановлення плати, яку додатково вносять батьки за харчування дітей. 

Зі змістом зазначених матеріалів можна ознайомитись на офіційному сайті 

Бережанської міської ради за адресою: http://berezhanymrada.qov.ua.  

Зауваження та пропозиції будуть прийматись у письмовій формі 

протягом місяця (крім святкових та вихідних днів) за адресою:                 

вул. Шевченка,15, м. Бережани, Тернопільська область, або на електронну 

поштову скриньку відділу освіти молоді спорту Бережанської міської ради: 

ber_osvita.ms@ukr.net. 

 

Начальник відділу освіти, молоді 

і спорту Бережанської міської ради                 Галина МИХАЛЬЧУК 
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